



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ
1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№76 (8608)

ВТОРНИК

10

ИЮЛЯ

2001 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Корма -- забота общая

У сенозаготовителей АКХ «Мамбетовский»



Механизаторы набрали на заготовке кормов неплохие темпы, но настораживает то, что на лугах лежит много скошенного сена.

По данным учетчиков, 542 тонны сена скошеного лежит в валках, копнах, а подвезено к кормовым дворам и заскирдовано на утро 9 июля — 49 тонн в Мамбетовском и 30 тонн в Сагитовском отделениях.

Высокопроизводительно сенозаготови-

тели поработали в воскресенье 8 июля, подвезено 142 тонны сена.

Хорошо трудятся на косовице трав Ишмурат Каипов, на подборке Айбулат Каипов и Гиният Рахметов, на погрузке агрегатом КУН-10 Ислам Шарипов, а на перевозке сена Риф Мамбетов, Авзал Ахметов и Алик Абдуллин.

На снимке: В минуты отдыха (слева направо). Во время сенозаготовки Риф Мамбетов занят перевозкой сена на Т-150, Ислам Шарипов — на подборке сена на тракторе с агрегатом КУН-10.

Фото И.Узбекова.

«...В решении задач формирования граждан нового Башкортостана, удовлетворения информационных потребностей нашего многонационального народа большое место отводится средствам массовой информации».

(Из Послания Президента РБ Государственному Собранию).

“Журналисты XXI века: профессионализм, честность, ответственность”

Под таким девизом прошел очередной традиционный семинар журналистов Зауралья в прошедшую субботу в г.Баймаке. В нем приняли участие творческие работники редакций газет Абзелиловского, Зилаирского, Хайбуллинского, г.Баймака и Баймакского района, г.Сибай. Надо отметить, что в этом году творческое объединение пополнилось редакциями газет районов: Бурзянского, Зианчуринского, г.Белорецк и Белорецкого района и г.Учалы. В связи с этим создано Зауральское межрайонное творческое объединение Союза журналистов Башкортостана. В творческое объединение входит 75 членов Союза журналистов РБ и РФ. Наша первичная организация состоит из 6 членов Союза журналистов.

«Журналистика третьего тысячелетия» — с таким докладом выступил председатель Союза журналистов РБ М.Ш. Салимов. Состоялась пресс-конференция главы Баймакской горрайадминистрации И.Х. Ситдикова, рассказавшего о настоящем и будущем

города и района. О пути развития системы средств массовой информации выступил Министр печати и средств массовой информации З.М. Тимербулатов, о подготовке к проведению XV съезда СЖ РБ, который состоится в ноябре, — заместитель председателя, ответсекретарь Союза В.Ш. Максюттов.

В дальнейшем журналисты распределились по секциям, состоялся деловой, полезный разговор, обмен мнениями и опытом работы. Как было отмечено, в современных условиях от журналиста требуется постоянное повышение профессионального мастерства, честность, ответственность.

На семинаре также подведены итоги конкурсов на лучшие материалы и оформление газет.

Затем участники семинара приняли участие на торжествах по случаю 70-летия со дня выпуска первого номера районной газеты. В настоящее время она выходит под названием «Баймакский вестник».

Р. Имангулов.

Есть с кого брать пример

В колхозе «Красный доброволец» сенокосная кампания началась вовремя. На 9 июля заготовлено и заскирдовано сена четвертая часть задания или 5048 ц. До завершения объявленного в колхозе месячника по заготовке кормов остается всего 10

дней. Обстановка требует увеличения темпов работы, работать высокопроизводительно и качественно. Есть у нас с кого брать пример. Высокопроизводительно на косовице трав работают в Абубакировской бригаде Хайдар Атанов и Ирек Давлетбердин, в Федоров-

ской бригаде пенсионер Юрий Прокофьевич Мартынов. Они с сыном Анатолием косят на комбайнах многолетние травы. На сенокосных участках и пресподборщиках хорошо работают Николай Панафидин, Александр Данилов, Ильфат Мамбетов. На стогоментах с большим опытом работает Николай Миляев, ему помогают Сергей Данилов и Григорий Кочкин, два стогомета работают в Абубаки-

ровской бригаде, одним складировать сено тракторист Ильдус Мамбетов с помощниками Идрисом Акиловым и Рафисом Билаловым, вторым — Валетдин Сынбулатов с сыном Мавлетдином. На перевозке сена занят Владимир Тарасов, он перевез на кормовой двор более 95 тонн сена, а Дамир Назаров — 105 тонн.

Л.Болотина, диспетчер колхоза «Красный доброволец».

Проблема

ЧТО-ТО РАЗЛАДИЛОСЬ У ГАДЕЛЕВЦЕВ

щего отделением Миннихамета Расимбетова не удалось, но встретились с механиком Ильдусом Якшигуловым.

— Сейчас на свале трав ходят две двухбруски, — рассказывает И.Якшигулов. — Но сенокос идет очень трудно. Сумели скосить травы на 60 гектарах на поливном участке, но из-за слабого травостоя остановили работу. Перешли на другой участок, где костер. Свалили еще на 60 гектарах. Вот только возить сено на сеновал, скирдовать

не можем. Если сумеем пустить в дело стогомет, то дело пойдет. На обработке паровых полей задействован один Т-150. 50 процентов паров обработали, на остальное у нас сил может не хватить.

Сильно встревожен положением дел в отделении его бывший управляющий С.С.Карасов. Не так давно он ушел на пенсию, но душой болеет за родное хозяйство.

— На глазах разваливается отделение, — с горечью говорит он. — Сенокос не идет, показатели в животно-

водстве снизились. Упала организация труда, дисциплина среди рабочих. Был прекрасный огород, хорошие урожаи огурцов, капусты собирали. А сегодня вся рассада капусты до сих пор в парнике и в открытый грунт высаживать ее поздно. Между тем работали люди над этой рассадой не один день и все зря.

После того, что мы увидели и услышали, напрашивался только один вывод. Руководство совхоза должно принять безотлагательные меры, чтобы отделение не растеряло окончательно своей былой славы, чтобы рабочие не потеряли уверенности в себе.

В.Данилов.

Форум журналистов республики

Кабинетом Министров Республики Башкортостан принято распоряжение о проведении 30 ноября 2001 года очередного, XV съезда Союза журналистов республики. План мероприятий по подготовке и прове-

дению форума журналистов Башкортостана поручено разработать Министерству печати и массовой информации и Союзу журналистов РБ.

Объединенная пресс-служба Президента РБ.

— Удручающую картину застали в последний наш приезд в Гаделевское отделение совхоза «Таналыкский». Сеновал не внушал особого доверия — кругом и на территории высятся бурьян, стоит небольшой стог прошлогоднего сена, территория не опажена, отсутствуют щиты со средствами пожаротушения. Вот и все, что пришлось увидеть на кормовом дворе отделения.

Недалеко от сеновала находится мастерская. Стоит стогомет. Выяснилось, что выехать на сенокос он не может — кое-что нужно отрегулировать. Найти управляю-

